

RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2022

Subsemnatul Hațegan Emilian - Petrișor, Consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020, pe listele PSD, membru în Comisia de specialitate pentru economie, buget, finanțe, impozite și taxe, administrație locală, dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului și patrimoniu, administrarea domeniului public și privat, ordine publică:

De la început mi-am propus ca activitatea mea în cadrul atât a Consiliului Local Boldur, cât și în comisia de specialitate din care fac parte, să aibă un caracter activ, transparent, să respect legile și regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea proiectelor de hotărâri. De aceea, am hotărât să aprob toate cele aproximativ 113 proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei Boldur, care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar acestea, în urma unor dezbateri pe ele, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptarea propunerilor care să le îmbunătățească, fapt ce pot să spun că s-a întâmplat.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată convocate, ale Consiliului Local al comunei Boldur, cât și în cadrul ședințelor comisiei de specialitate.

În cadrul comisiei de specialitate, activitatea mea a constat concret în următoarele:

- participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit;
- verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de CL;
- formularea de propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri dacă a fost cazul;
- exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare;
- exprimarea votului în comisie, potrivit convingerilor proprii în domeniile supuse dezbaterii consilierilor locali;
- nu în ultimul rând, urmărirea aplicării proiectelor de hotărâri aprobate în plenul Consiliului local.

Am participat la diferite comisii de licitații organizate de Primăria Boldur, în care am fost numit.

Așadar, privind în ansamblu activitatea mea în cadrul Consiliului Local al comunei Boldur, pot afirma că în fiecare ședință mi-am adus aportul prin intervenții scurte și la obiect la dezbaterile pe proiectele de pe ordinea de zi.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbateri publice toate problemele dorite de cetățenii comunei și în special cetățenii satului Jabăr, dar cele care au fost ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia, le-am supus atenției Consiliului local și Executivului.

Sper ca în continuare, printr-o colaborare bună cu toți consilierii locali, primarul, viceprimarul comunei și a tuturor factorilor cu atribuții la nivel local, să nu dezamăgesc pe cei care mi-au acordat încrederea prin vot.

martie 2023

Cu respect,

CONSILIER LOCAL
Hațegan Emilian - Petrișor